

В фестивале КВН приняли участие 8 команд из г. Нягань, Мегиона, Ханты-Мансийска и Нефтеюганского района.



В итоге победителями и призерами фестиваля КВН в рамках Фестиваля работающей молодежи «Стимул» стали:

В I группе:

I место – команда «Нефонтан» ОАО «ТНК-Нягань»;

II место – команда «Нефтяной прорыв» ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз»;

III место – команда «Ценные кадры» ООО «Газпромнефть-Хантос»,

IV место – команда Няганского отделения «Сбербанка России».

II группа:

I место – команда «Сергей Васильевич» Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике г. Нягань;

II место – команда «городская поликлиника № 1», г. Нягань;

III место – команда «Добрые люди», Межрайонная ИФНС России № 3, г. Нягань;

IV место – команда «Зайцы-Сингапайцы», Нефтеюганский район.

Организаторы: Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр технических видов спорта», Молодежная региональная общественная организация «Муниципальное автономное учреждение муниципального образования г. Нягань «Дом молодежи».



